



Газета партколлектива ВКП(б) и завкома завода СК-2

1933 г.  
ФЕВРАЛЬ  
21  
№ 13 (25)

Выходит раз  
в 3 дня

# ВЫПОЛНИТЬ НАКАЗ —

## значит овладеть производством, поднять производительность труда

### НАКАЗ новому составу заводского комитета завода СК-2

1. В борьбе за выполнение промфинплана, количественных и качественных показателей, заводскому комитету от заводоуправления доведения плана до ждого цеха, смены и бригады не позднее 25 числа ждого месяца, этим самим мобилизовать внимание рабочих и ИТР на перевыполнение производственной программы.

2. Не позднее 1 марта организовать работу плано-ответственных групп по проработке и выделению встречных планов.

3. Конференция обяжет новый состав завкома отбиться от заводоуправления не позднее марта зсяца 1933 года наладить чет работы соцсоревнования, ударничества и хозрасчетных бригад, одновременно вести борьбу с лжеударниками — с главной опасностью срыва производственной программы.

4. Обязать заводской комитет не позднее марта месяца организовать хозрасчетные бригады в ведущих цехах: а) печной, б) полимеризация, в) котельный, г) механический, д) газовый.

Обеспечить работу хозрасчетных бригад в порядке восстановления ВЦСПС ИКТП от 19/IX-32 года.

5. Укрепить ТНБ, иметь специальных работников при завкоме не позднее марта месяца 1933 года.

При проведении установленной нормы выработки и расценки работ подходить дифференцировано в каждом отдельном случае.

Добиваться своевременной выплаты заработной платы рабочим и ИТР и дать надлежащий контроль правильного расходования денежных средств.

6. Обратит особое внимание на освоение техники

каждого цеха агрегата для чего:

а) развернуть сеть технических кружков, разработать конкретные системы лекций, бесед и т. д., с установленным проверкой качества учебы каждого месяца,

б) установить обязательно для каждого рабочего прохождения техминимума и только после этого допускать до работы,

в) в марте месяце по 1 мая 1933 года объявить конкурс между цехами и сменами на лучшее освоение технологического процесса СК и сбор рационализаторских предложений в фонд второй пятилетки,

г) добиться к 5 марта вывесить во всех цехах инструкцию и правила внутреннего распорядка для работы каждого аппарата, для рабочих и административно-технического персонала,

д) предложить новому составу завкома объявить конкурс на лучшее рационализаторское предложение и добиваясь при этом не менее 2-х предложений от каждого рабочего.

7. ставя основной задачей профорганизации в борьбе за улучшение рабочего снабжения конференция поручает новому составу заводского комитета:

а) форсировать постройку фабрики-кухни не позднее 1/VII 1933 года,

б) улучшить работу существующей столовой, т. е. улучшить качество приготовляемых обедов, ликвидировать очереди в столовой, добиться введения по блюдной системы, улучшить работу рабочего контроля,

в) немедленно установить повседневный рабочий контроль при магазине ЗРК,

г) в декадный срок добиваться от правления ЗРК

организации на территории завода ларька для мясной торговли и ларька для продажи керосина.

8. Учитывая, что рабочее снабжение в большинстве своем зависит от создания собственной продовольственной базы, конференция поручает новому составу завкома, сосредоточить внимание на подготовке к весенне-посовной кампании коопхоза, оказывая ему поддержку в части организации в нем чл. союза и сбор авансов рабочих под овощи урожая 1933 года. Одновременно организовать до начала сева шефства цехов над коопхозом:

а) мобилизовать внимание рабочих, ИТР и служащих на создание собственной продовольственной базы, т. е. путем индивидуального разведения кроликов, свиней, птицы и т. д., оказывая в этом практическую помощь каждому рабочему;

б) упорядочить и наладить настоящее шефство над коопхозом, в частности над свинооткормочной и молочной фермой и взять шефство над одним из ближайших колхозов.

9. Предложить завкому в декадный срок создать каску взаимопомощи особого типа.

10. Учитывая рост культурного уровня рабочих и их запрос, поручить завкому:

а) добиться постройки нового клуба в 1933 году;

б) не позднее 1 мая 1933 г. организовать работу красных уголков при цехах и в бараках снадив их необходимым (радио, плакаты, библиотеки и т. д.);

в) организовать в роще парк культуры и отдыха и сделать там летнюю сцену;

г) предложить завкому не позднее 1 мая организовать лодочную пристань, иметь для этого необходимое количество лодок и построить купальню.

11. Добиться максимального введения женского труда в производство, необходимо развернуть сеть детских яслей и детских площадок с таким расчетом, чтобы полностью охватить детей рабочих, как на производстве, а так и в подсобных предприятиях.

12. Учитывая наличие классовой борьбы и ее обострение во второй пяти-

# ВЗЯТЫЕ ТЕМПЫ НЕ ОБЕСПЕЧИВАЮТ ВЫПОЛНЕНИЕ ФИНПЛАН В СРОК

Мобилизация средств за полтора месяца I-го квартала с мертвой точки не сдвинулась.

Преступное бездействие оберкасссы, которая не начала работу по вовлечению вкладчиков заставляет на этот позорный прорыв обратить серьезное внимание и всей общественности завода.

ЗРК также не обеспечивает перелома в работе. Процент выполнения говорят о том, что паенакопление, стройфонд и вклады рассчитаны исключительно на самотек.

Реализация займа неуделается должного внимания. Несмотря на то, что для взносов по займу остается три месяца, план выполнен на половину. Тут также видна бездеятельность предкомсодта т. Шекасова.

Финчасть идет по линии наименьшего сопротивления, выполняют то что не требует напряжения, а дебетозадолженность, требующая активной работы, имеет самый ничтожный процент выполнения. Здесь вина завкома т. Павлова, несудящего развернуть работу

Все это говорит о том, что упомянутые товарищи относятся к выполнению финплана I квартала наплеваательно, не чувствуя никакой ответственности. Работа поставлена узко и кабинетно. Финантив не организован, рабочие массы не мобилизованы на борьбу за выполнение финплана.

Партийным, комсомольским и профорганизациям завода, надо вплотную подойти к финплану, поставить его первоочередной задачей и в ближайшие дни добиться решительного перелома

Смирнов

### СВОДКА выполнения финплана I кв. на 15 февраля

П. Л А Т Е Ж И	% выпол-нения
Внутр. ресурс	112,4
Дебетор. задбл.	32,5
Паев. взл. в ПО	36,5
Стройфонд	21,2
Вклады в обсеркас.	0,0
Заем 4-го заверш.	50,0
	70,9

Охват рабочих и служащих займом 4-го заверш. года — 93,8%

### НАУЧНЫЕ РАБОТНИКИ НА КОНФЕРЕНЦИИ ЗАВКОМА

Бурными, долго несомлеваемыми аплодисментами общезаводская профсоюзная конференция встретила 16 февраля появившихся в клубе экскурсаторов академика **Б. А. Келлера**, профессора **П. А. Гурова**, директора с. х. института **П. П. Юрина** и видного ученого растения и е веда **Т. Шлыкова**, которые единогласно были избраны в президиум конференции.

После утверждения наказа новому составу завкома, с краткими речами выступили гг. Келлер, Гуров и Шлыков, которые сказа-

ли о значении сессии академии с. х. наук им. Ленина для повышения урожайности в ЦО и в частности для получения нашим заводом более дешевых спиртов.

Этот день в истории профсоюзной организации нашего завода займет одно из видных мест, ибо 16 февраля мы в первый раз выбрали новый состав завкома и дали ему наказ. Он еще знаменителен тем, что в работе конференции приняли участие крупные научные работники.

Д И С

летке, имея наличие классово-чуждых элементов в условиях нашего завода.

Конференция обращает особое внимание завкома на революционную бдительность, на охрану социалистической собственности, на отчиску от классово-чуждых элементов завода, на тщательный подбор рабочих на завод.

13. Отвести пруд на реке Пещанка, для разведения стеклянного карпа.

14. отвести около бараков участка для огородов.

15. Построить сарай и погреб в каменных домах.

16. Разделат луг для общественных огородов предложив транспортному отделу вывозить весь навоз на этот участок.

17. Обязать оберкасссу выделить уполномоченных в цеха.

18. Организовать на территории завода колхозный базар.

19. Через 1 1/2 месяца за слушать отчет завкома о реализации настоящего наказа.

20. Вызвать на социальное соревнование Ярославский завод.

21. Снизить цены на обеды для ударников.

22. Построить в коопхозе овощехранилище.

23. Весной т. г. сделать ален и зеленые насаждения на всей территории завода.

Конференция всегда СК-2

### Новый состав заводского комитета

Шабанов И. И., Лазарев А., Перфилов В. Я., Медведкин, Ревников А., Ташев, Бутенко М., Харьнов И., Царев, Марквич, Рюмишин, Осадчен, Веллева Е.

### Ревкомиссия:

Самарина, Крыжановский, Перфилов, А. Массов, Гудова.

### Строители СК-2 требуют немедленного освобождения узников Скоттсборо

В ответ на приговор Американской буржуазии, которая намечает казнить в марте месяце этого года негритянских юношей, общая конференция ударного строительства СК-2, посвященная перевыборам подрайкома, выразила резкий протест против суда над невинными узника-

Скоттсборо.

Весь антиг едимогласно решил отработать всем коллективом интернациональный субботник в пользу МОПРа и создать одну хозрасчетную бригаду «имени узников Скоттсборо» и вызывает рабочий коллектив и ИТР завода СК-2 последовать их примеру.

Исключаются из красного списка ударников, за невыполнение производственных заданий, рабочие спиртохранилища: Волощенко и Ивлев

# ЧЛЕНОМ ПАРТИИ МОЖЕТ БЫТЬ ТОТ, КТО ЧЕСТНО ВЫПОЛНЯЕТ ПАРТОбЯЗАТЕЛЬСТВА

## Дезертиров привлечь к ответственности

По докладу т. Новикова на открытом собрании партийного коллектива 15 февраля с/г, выступило 16 человек, которые очень ярко подчеркнули причины невыполнения производственного плана в январе месяце и значения освоения технических процессов производства, а следовательно, и необходимости обязательного прохождения техниками и организации кружков техникумы.

Поставленный в повестку дня вопрос, казалось, должен был интересовать весь коллектив завода. На самом деле получилось дру-

гое: оказывается не только беспартийные, но и коммунисты мало интересуются планом. Некоторые коммунисты вовсе не явились, а некоторые просто дезертировали с собрания.

Спрашивается, могут ли такие коммунисты руководить массой, мобилизовать их на выполнение программы? И совершенно правильно президиум собрания предложил взять на заметку всех дезертиров и привлечь их к суровой партийной ответственности.

Цеховые ячейки должны заставить партийцев выполнять устав партии.

## Решительно ударить по недисциплинированности, разгильдяйству и срывщикам партучебы

13 февраля Сталинским райкомом была проведена конференция слушателей партучебы об итогах проведения двухдекадника качества качества партучебы. На эту конференцию с нашего завода должно было прибыть 150 человек слушателей, в действительности же явилось 75 человек. С этой ячейки можно было бы мириться, но беда в том, что к концу конференции осталось 5 человек. Даже премированные ушли с конференции, не говоря уже о других.

В своем выступлении тов. Иванов обратился к комсомольцам завода СК-2 и 18, комсомольцы с завода СК-2 дезертировали с конференции. Как можно еще называть такое отношение, как недисциплинированность слушателей?

Партийным ячейкам нужно заняться вопросом поднятия дисциплины слушателей ПШ, выявлять конкретных виновников и срывщиков партучебы и сделать соответствующие выводы.

Сычинова.

# ПЕРЕСТРОИТЬ КУЛЬТРАБОТУ, СОЧЕТАТЬ ЕЕ С ПРОИЗВОДСТВОМ

## Клуба фактически нет

Рабочий клуб, как политпросветучреждение, в жизни завода имеет громадное значение. Его работа тесно связанная с производством, ведущая упорную борьбу за выполнение и перевыполнение промфинплана завода, мобилизуя массы на овладение техникой и освоение производства, ставит клуб на одно из ответственных мест в соцстроительстве.

Таковы цели и задачи рабочего клуба на заводе. Что же сделано клубом для осуществления этих задач? Почти ничего.

Сейчас вся работа клуба заключается в демонстрации кино-картин, да и то очень редко. И больше ничего. Два-три месяца назад ставились изредка спектакли и одно выступление живой газеты.

Клуб, как таковой, сейчас представляет одно помещение, плохо оборудованное, холодное, потому рабочие перестали в него ходить. Значит заводского клуба нет, а есть только зав. клубом т. Николаев со штатом в 10 человек, на содержание которых расходуется около 2000 р. в месяц и это платят только за то, что они охраняют помещение, и библиотеку, но с этим вполне справится один сторож.

Вина за нероботоспособность клуба, помимо администратора клуба и кружководов, всецело падает и на проф. организацию, цех-

комы, завком, постройком и на партколлектив, которые недооценивая роль клуба в производстве, не ожидали его работу и несумели поставить клуб на должную высоту.

Хозяевами завода также нечутко относились к нуждам клуба. Ремонт был проведен наспех, далеко недостаточный, печи и после ремонта остались негодными, утепление стен не сделано, ветер и сквозняки гуляют в помещении. Топливо сжигается безрезультатно.

ЗРК никакой помощи не оказывает даже в такой мелочи, как для сцены в режизит — кусок хлеба, несколько конфет или пряников, которые требуются по ходу пьесы — отказывает с тупым равнодушием. Отсутствие средств, пособий и материалов тормозит работу и также не дают ей сдвинуться с места.

Так дальше продолжаться не может. Нужен коренной перелом и перестройка работы. Нужно клуб повернуть лицом к производству. Долг, обязанность и ответственность за организацию клуба, за правильную постановку работы в нем всецело лежит на партийной и профессиональной организации завода.

Зав. клубом Николаева, допустившего развал клуба, за бездеятельность и нероботоспособность надо немедленно снять с работы и пересмотреть весь штат.

Смирнов

## Надо перестроиться

Одной из главных причин нероботоспособности клубного драмкружка является малочисленность членов такого клуба. Большая часть выбыла по разным причинам, а нового подвешения нет.

Это объясняется недоиманием руководителей клуба, профорганизации комсомола, которые еще отделились от взорванной «любителюшн» в корне неверной. Работ драмкружка, игра на сцене есть одна из форм литико-воспитательной работы, обязывающая коммольца и члена профсоюз принять в ней активное участие.

Только под этим углом должна проводиться и перестраиваться работа драмкружка.

Комсомольская ячейка цехом должны включить в эту работу и дать новых членов драмкружку.

## Рабочему клубу — нуну

Клуб не работает и частую бывает закрыт. же киноштановка становится случайным. Рписание, требование на ктине составляется несвоевременно или совсем составляется, а поэтому картины не получают. Штановка спектаклей пркратилась по множеству причин, выставляем т. Толбинским.

Но все это говорит о том, что администрация клуба работу с мертвой точки сдвинула и не сумеет сдвигать.

Завком также не уделяет внимания работе клуба.

Рабочему клубу нужен следовательно со стороны завклубом, цехом и постройком и покончить.

## Не спешит

На организацию красного уголка при цехе по мерзацин т. Козыбин завкомом было получено руб. Для оборудования уголка сейчас куплены шапки, шахматы, дом и десяток плакатов. На организацию уголка не тавоивалась. Деньги не расхорованы, красный угол не оборудован.

Т. Казявину надо поспешить. Красный уголок обходим.

Но-тс

## По следам

### замети

Заметки, помещенной в № газ. «Каучук». «Родственникам надбавка», факты о повышении зарплат и пр. — не подлежат.

На заметку. Принимают работу», помещенную в № газ. «Каучук», отдел кадров сообщает, что Гауценок была вята на работу делопроизводителем личного стола Мельведе без ведома сектора найма.

Мельведев за указанный период работы снят.

Отв. редактор Д. Симон

Уполн. Облшта В. К. 8652  
Заказ. 141—33 г.

# К отчетно-перевыборной кампании ячеек комсомола

Отчетно-перевыборная кампания комсомольских ячеек — есть боевой смотр боевспособности комсомольской организации в борьбе за генеральную линию партии, в борьбе за промфинплан. Под знаком укрепления комсомольской организации, поднятие ее политической и руководящей роли; под знаком исправления ошибок, допущенных старым руководством, — путем развития критики и самокритики, мобилизуя массы на выполнение и перевыполнение плановых заданий, на овладение техникой производства и развитие технической учебы, и на изучение марксизма-ленинизма. Установить постоянные шефствопомощь коопхозу, ЗРК, столовой и свиначнику. Отчетно-перевыборная кампания должна стать мас-

совым экзаменом комсомола в деле освоения аппаратуры, агрегатов и т. д. и сохранение и уход за машинами.

Поднятые степенности ответственности за хранение социалистической собственности.

Развитие решительной борьбы с прогулами и опозданиями.

**Проверить выполнение самообязательства**, договоров соц. соревнования и ударничества между ячейками и отдельными комсомольцами.

Организовать аварийные бригады из комсомола, охватить на 100 проц. членством ОСО. Ни одного комсомольца вне физкультурной и военной работы.

Все эти вопросы могут быть разрешены только при тех условиях, если вокруг перевыборов будет мобилизована вся комсомольская масса в тесном контакте со всеми организациями и под непосредственным руководством парторганизации.

Для более оживленного проведения отчетно-перевыборной работы, ячейки должны провести переключку, обменяться опытом работы через газету — «Каучук».

## Постановление к-та ВЛКСМ завода СК-2

Отчетно-перевыборная кампания комсомольских ячеек должна быть боевой политической характер, способствующий поднятию боевспособности каждого комсомольца в деле выполнения промфинплана, на основе развертывания соцсоревнования и ударничества, создания новых комсомольских и молодежных ударных бригад.

Комсомольские ячейки в перевыборную кампанию должны сосредоточить все свое внимание на подборе и выдвижении лучших комсомольцев — ударников на руководящие комсомольской ячейкой.

Отчетно-перевыборная кампания должна сопровождаться решительным очищением рядов комсомола от всех тупых классово-враждебных элементов, перерожденцев двурушников и изменников делу партии.

Комсомольская организация в период перевыборов должна мобилизовать всех комсомольцев на повышение технических знаний, на освоение техники нашего производства, за примерную трудовую дисциплину и повышение производительности труда.

Развернуть массово-разъяснительную работу среди комсомольцев и беспартийной молодежи вокруг решения январского пленума ЦК и ЦКК и пленума Обкома ВЛКСМ (б). Укрепить марксистско-ленинское воспитание КСМ и охватить КСМ и б/п молодежь военным обучением.

Заострить внимание комсомольской организации на усилении подготовки к весенне-посевной кампании по коопхозу и выполнению решения горкома КСМ о создании собственной продо-

вольственной базы.

Для оказания практической помощи ячейкам, по подготовке и проведению отчетно-перевыборной кампании, пригласить членов бюро к-та к ячейкам.

20 февраля провести общие собрания ячеек, с повесткой дня: 1) проработка решений Обкома и Горкома ВЛКСМ о проведении отчетно-перевыборной кампании; 2) выборы (самопроверочной бригады).

25 февраля провести инструкторное совещание самопроверочных бригад.

4 марта провести групповые собрания с повесткой дня: 1) отчет группировок о продолженной работе; 2) выборы группировок.

Провести общие собрания ячеек, с повесткой: отчеты бюро ячеек с докладом самопроверочной бригады. В следующие дни: 7 марта дирекция, газовой, печной, конденсация, стройотдел, вр. котельная; 10 марта: химтехникум, полимержавация, столовая, мех. цех.

Провести общие собрания ячеек с повесткой дня: 1) выборы бюро ячейки и секретаря ячейки; 2) приказ новому составу бюро; 3) выборы делегатов на заводскую конференцию ВЛКСМ. В следующие дни: 14 марта дирекция, газовой, печной, конденсация, стройотдел, вр. котельная; 16 марта: химтехникум, полимержавация, столовая, мех. цех.

Провести заводскую конференцию ВЛКСМ — 20 марта. С повесткой дня: 1) отчет Райкома КСМ; 2) отчет комитета ВЛКСМ (Ларин) и доклад ревкомиссии 3) выборы пленума, комитета и ревкомиссии; 4) выборы делегатов на районную и заводскую конференцию от 5 чел. членов КСМ — 1 делегата, Секр к-та КСМ Ларин.

## Подписчикам на газету «Каучук»

Редакция сообщает, что не логасимыми задолженность по подписке, выслана газеты прекращается. На март подписка принимается только при внесении платы за газету.

Подписку сдайте своевременно. Тираж газеты ограничен.

Редакция